

Výzva k podání žádosti o individuální dotaci na podporu sociálních služeb pro obyvatele ORP Železný Brod na rok 2024

Účel výzvy	Podpora sociálních služeb a terénních sociálních programů na území ORP Železný Brod
Důvody podpory stanoveného účelu	Poskytnutí finančních prostředků formou Solidárního systému financování na základě uzavření Smlouvy o spolupráci při zajištění spolufinancování sociálních služeb na území správního obvodu obce s rozšířenou působností Železný Brod na období od roku 2024 do roku 2028. Z finančních prostředků speciálně vyčleněných pro tento účel (v rozpočtu města) na rok 2024, budou financovány převážně registrované sociální služby zařazené do Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje, působících ve SO ORP Železný Brod. Sociální služby předcházejí mnoha nežádoucím jevům ve společnosti a to nejen v oblasti sociální prevence. Jedná se např.: o podporu rodin s dětmi - sociálně aktivizační služby, podporu aktivit směřujících ke zlepšení kvality života osob s dlouhodobě nepříznivým zdravotním stavem nebo znevýhodněných skupin občanů, podporu aktivit směřujících ke zlepšení kvality života osob v nepříznivé sociální situaci. Finanční podpora je určena organizacím na úhradu nákladů spojených s poskytováním sociálních služeb.
Kontaktní osoba	Mgr. Ivan Mališ
Odkaz na webové stránky oblasti podpory	https://www.zeleznybrod.cz/cz/obcan/dokumenty/formulare/
Lhůta pro podání žádosti	24. 9. 2024–4. 10. 2024 (do 12 hodin)
Lhůta pro rozhodování o žádosti	31.10.2024
Předpokládaný celkový finanční objem	385 753 Kč

Výše dotace a způsobilost výdajů	
Minimální výše dotace (v Kč)	5 000 Kč
Maximální výše dotace (v Kč)	Maximální výše dotace v jednotlivém případě nesmí přesáhnout částku 45 000 Kč pro jednu sociální službu. O dotaci na jednu akci smí žádat pouze 1 žadatel. Opakované žádosti na stejný účel nejsou v daném kalendářním roce přípustné.
Maximální výše dotace města ze způsobilých výdajů (v %)	100 % na 1 projekt (žádost). Plnou, případně upravenou výši dotace schvaluje nebo zamítá Rada města Železný Brod.

Způsobilé výdaje	<ul style="list-style-type: none"> a) Paušální výdaje - poštovné, drobný kancelářský materiál, cestovné: činí maximálně 10 % z poskytnuté dotace b) Mzdové náklady a odvody sociálního a zdravotního pojištění c) Pořízení dlouhodobého hmotného i nehmotného majetku d) Spotřebované nákupy e) Energie f) Telefony, internet g) Nájemné (obvyklé v místě i čase) h) Ekonomické služby s výjimkou auditu i) Opravy a udržování j) Školení a kurzy k) Cestovní náklady (jízdné lze čerpat z této individuální dotace v neomezené výši v rámci povoleného rozpětí pro jednu dotaci pouze na použití prostředků veřejné hromadné dopravy - doklady ve formě jízdenek nebo faktury). Cestovní náklady pro osobní vozidla lze proplatit pouze do výše jízdenky prostředků veřejné hromadné dopravy platné pro daný den.
Nezpůsobilé výdaje	<ul style="list-style-type: none"> a) Výdaje nesouvisející s účelem dotace b) Odpisy dlouhodobého hmotného i nehmotného majetku c) Plnění sociálního charakteru poskytovaná zaměstnancům d) Výdaje na leasing a tvorbu kapitálového jmění e) Výdaje na zahraniční pracovní cesty f) Výzkum a vývoj g) Provedení účetního auditu h) Amortizace vozidel i) Smluvní pokuty, správní poplatky j) Externí poradenské a právní služby k) Potravinářské a nápoje v jakékoli formě, tabákové výrobky, alkohol
Okruh způsobilých žadatelů	Způsobilými žadateli o individuální dotaci jsou fyzické a právnické osoby, které podají příslušnou a zcela vyplněnou žádost v daném termínu.
Termín realizace aktivit	1. 1. 2024-31. 12. 2024
Způsob, termín a místo podání žádosti	Žádost je nutno podat do stanoveného data a hodiny elektronicky na adresu podatelna@zelbrod.cz nebo osobně na podatelnu MÚ Železný Brod nebo poštou na adresu: Město Železný Brod, podatelna, náměstí 3.května 1, 468 22 Železný Brod (rozhodující pro přijetí žádosti je nikoli datum a hodina odeslání, ale datum a hodina přijetí na podatelně). Žádost se podává na předepsaném formuláři "Žádost o dotaci", který je k dispozici na webových stránkách nebo na podatelně MÚ Železný Brod.

<p>Orientační kritéria pro hodnocení žádosti</p>	<p>a) Posouzení z hlediska přínosu pro město (potřebnost služby). b) Posouzení z hlediska přínosu pro cílovou skupinu. c) Posouzení z hlediska hodnocení žadatele (historie jeho činnosti, zkušenosti, typ poskytované služby). d) Posouzení žádosti z hlediska souladu s Komunitním plánem sociálních služeb Železnobrodska. e) Vlastní náklady žadatele na realizaci samotného obsahu žádosti. Spotřeba energií a vody, na které se žádá dotace - v žádosti o dotaci žadatel doloží fakturu za spotřebu energií nebo vody za rok 2023 a odůvodnění navýšení spotřeby na rok 2024. f) Jiná pomoc města Železný Brod žadateli v rámci jeho činnosti, výše a četnost poskytnutých městských dotací v uplynulých letech.</p>
<p>Podmínky pro poskytnutí dotace</p>	<p>a) Žadateli lze poskytnout dotaci na základě žádosti o poskytnutí dotace pouze prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy. b) Žadatel je povinen poskytnout všechny požadované údaje vyplývající z formuláře žádosti. Pokud je dotace poskytnuta na movitý a nemovitý majetek, žadatel se zavazuje k udržitelnosti v délce nejméně 3 let s výjimkou provozních nákladů (voda a energie) a majetku určeného ke spotřebě. c) Žadatel se zavazuje, že přidělené finanční prostředky z dotace nebudou použity na nákup, výstavbu, úpravu, revize či rozšíření majetku, ve kterém má jakýkoli podíl třetí osoba. Finanční prostředky tak lze použít pouze na majetek města Železný Brod a majetek žadatele. d) Žadatel se zavazuje deklarovat podporu města Železný Brod ve formě zprávy v městském Zpravodaji, nebo uvést podporu města Železný Brod na svých webových stránkách.</p>
<p>Tato výzva je vydána podle § 10a zákona č.250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.</p>	
<p>Na dotaci není právní nárok.</p>	
<p>Schváleno usnesením Rady města Železný Brod ze dne 23. 9. 2024.</p>	